

Правительство предоставило в распоряжение Международного уголовного суда ресурсы норвежской Криминальной полиции для расследования возможных военных преступлений в Украине

Пресс-релиз | Дата: 06.04.2022

| №72

Как и многие другие страны, Норвегия считает, что военные действия в Украине должны стать предметом расследования Международного уголовного суда (МУС).

– Мы видим страшные снимки из пострадавших от военных действий украинских городов. Норвегия окажет содействие в выявлении и расследовании возможных военных преступлений, чтобы виновные были привлечены к ответственности. Это потребует тяжёлой и длительной работы, – заявила министр юстиции и общественной безопасности Эмилие Энгер Мель (партия Центра).

Норвегия получила запрос о помощи от Международного уголовного суда в связи с продолжающейся войной в Украине. Норвежская Криминальная полиция окажет содействие в этой работе. Практические аспекты будут курироваться Директоратом полиции.

– На государственном уровне в Норвегии ответственность за расследование военных преступлений возложена на Криминальную полицию. Это ведомство, являющееся в норвежской системе частью полиции, обладает важными и значительными знаниями о подобных делах, поэтому представляется естественным, что норвежскую полицию в этой работе будет представлять именно Криминальная полиция, – заявила Мель.